

ОБРАЗЦОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ «СТУДИЯ ТАНЦА ЛАРИСЫ ТКАЧЕНКО»

НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ «РУССКИЙ ТАНЕЦ ОТ ТРАДИЦИЙ ДО СОВРЕМЕННОСТИ»

5 ноября 2017 года в ОДКиИ г. Владимира состоялся Международный фестиваль-конкурс «Русский танец от традиций до современности», который был организован Международным центром русского танца им. А.А. Борзова. Образцовый коллектив «Студия танца Ларисы Ткаченко» получил приглашение участвовать в фестивале от генерального директора Международного Центра Современного Танца и театра-школы «Вортэкс», члена жюри конкурса Тимофеева А.А.

Студия выступала в номинациях «Россия - Родина моя» и «Стилизованный народный танец» и уверенно завоевала звание Лауреата 1 степени фестиваля. На гала-концерте, где были представлены лучшие композиции, воспитанники Студии станцевали «Журавлей», который был объявлен памяти А.А. Борзова, а заключительным номером фестиваля стала композиция «Я, ты, он, она».



